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38.14% 37

58.76% 57

3.09% 3

V1 Bent u gebruiker van de Graaf Willemlaan
Beantwoord: 97 Overgeslagen: 0

TOTAAL 97

ja, ik woon er 

ja, ik woon
niet aan de...

nee
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88.66% 86

3.09% 3

8.25% 8

V2 Bent u tevreden over de nieuwe asfaltlaag op de Graaf Willem laan
Beantwoord: 97 Overgeslagen: 0

TOTAAL 97

nee

ja
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81.44% 79

40.21% 39

46.39% 45

86.60% 84

9.28% 9

V3 Welke hinder / last heeft u van de nieuwe asfaltlaag (meerder
antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 97 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 97  
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90.72% 88

6.19% 6

20.62% 20

6.19% 6

V4 Wat moet er volgens u aan gedaan worden (meerder antwoorden
mogelijk)

Beantwoord: 97 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 97  
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anders
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64.95% 63

6.19% 6

22.68% 22

6.19% 6

V5 Binnen welk termijn vindt u dat er wat aan gedaan moet worden
Beantwoord: 97 Overgeslagen: 0

TOTAAL 97

zo spoedig
mogelijk

binnen 1 maand

binnen 6
maanden

binnen 1 jaar
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79.17% 76

7.29% 7

13.54% 13

V6 Wanneer u schade ondervindt door de huidige asfaltlaag, zou u dan
overwegen deze bij de gemeente te claimen

Beantwoord: 96 Overgeslagen: 1

TOTAAL 96

ja

nee
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collectief
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